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Erstellen von Liniendiagrammen mit Briichen (2,4,8)

Name:

Erstellen und beschriften Sie das Liniendiagramm mit dem bereitgestellten Zahlensatz.

1) _s6 5 3 7 3 3 2
) 774 774 974 9 /g 874 8 774 974
3 4 1 3 2 6 1 2
774 8 /g 974 874 875 774 9 /4 974
4 I I >
7 8 9 10
2) .1 1 7 5 6 6
374 575 37/ 3 4 375 57/g 374
2 4
45/8 55/8 35/8 46/8 474 33/8 4 37/
4 I I >
3 4 5 6
3) 1 2 1 2 2 2 1
6 87/, 67, 67, 77, 87, 87, 87,
2 2 1 3
67, 67, 8 8 6 8 87, 87,
4 I I >
6 7 8 9
49 2 1 2 2 2 2 3
97, 8 97/, 87, 97, 87, 10 7, 97,
1 3 2 2 1 3 3 3
87/, 97, 87, 97, 97/, 97, 87, 87,
4 I I >
8 9 10 11
5 1 1 1
87/, 10 107, 10 10/, 10 97/, 9
1 1
10/, 87/, 8 9 9 97/, 97/, 8
4 I I >
8 9 10 11
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Name:

Erstellen von Liniendiagrammen mit Briichen (2,4,8)
Erstellen und beschriften Sie das Liniendiagramm mit dem bereitgestellten Zahlensatz.
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